

Priča 1

Jasmin se jedne noći u kampusu obratilo osoblju kampusa, jer je sedela u hodniku i plakala preko sat vremena. Osoblje je gledalo kakonjeniprijateljiproveravajukako je Jasmin, ali subilizabrinutizbog toga što suprijateljii izgledaliprevišepijani da bi dobro vodiliračuna o njoj. Kadajoj je jedan od njih prišao i pitao da li je dobro i da li je možda vreme da ode kući, Jasmin rekla da je pre osam meseci od strane prijateljanjenog prijatelja seksualno napadnutana istom mestu. I onda je postala još uznemirenija.

Priča 2

Miku je prišao profesor da proverikako je jernijepodneopotreban radzasvojmagistarski program. Mike je počeo razgovara s profesorom i rekao mu da ima poteškoćasasvojim partnerom Benom i da ne zna šta da radi vezano za to. Rekao je da je Ben veoma velikodušan i da ga podržava i finansijski mu pomaže tokom studija, ali nijesiguran da li je način kojiga Ben tretira kod kuće dobar. Miku je bilo veoma neprijatno i izgleda da nije želeo da priča.

Priča 3

Nakon što su se Mia i Eš susreli posle tri meseca, odlučili su da ne mogu da budu zajedno već da je bolje da odu svako nasvoju stranu. Nekoliko nedelja kasnije, Mii je prišao student kogani je znala u prodavnici i pitao je da li zna da

<http://usvreact.eu/>

sunjenenagefotografijedospelenadruštvenemreže. Mia veoma uznemirena ovimotkrićemodmah je poslala e-

mailprofesorkisakojomimadobreodnosesapitanjemštamožeda uradivezanoza to. U svojoj e-pošti, onaje rekla da je napočetakstudijaradilakaoigračica da bi zaradiladodatninovacstudije da ćepolicijazbog toga manjeozbiljnoshvatitionoštojoj se dešava..

Priča 4

Aišaje prišlaprofesoru da prijavi incident koji se dogodio predvesedmicekada ješetalsvogpsa.Čovekkoganijeznala je pokazaosvojpgolnioriorganiiuputiojojmnogeneprijatneipretećekomentare pre negoštose udaljila.Ajša se tadaosećalauplašeno, iotada se osećaveomaosramoćenotoliko da nisakim dosadanijerazgovarala o tome. Onaje jasnorekla da joj je veomateško da priča o incidentui da retkonapuštalakućuodkada se to dogodilo. Ona je takođe zabrinutaštoveomazaostaje s njenimuniverzitetскимobavezama.

Priča 5

Tokomrazgovorasajednomosobomizstudentskeslužbe, Michelle im je rekla da se ne osećanajboljezbogsvojenedavneodluke da prekinetrudnoću. Posledugograzgovora, kojiosobaizstudentskeslužbesmatrakonstruktivnimipozitivnim, onaimaosećaj da je

<http://usvreact.eu/>

trudnoća ne željenaisanekimkogaonanijeznala. Michelle ne koristireč 'silovanje' i nepružadaljedetalje o incidentu.

Priča 6

Chardine pita članosoblja o anonimnostinamrežiikakoosigurati da suvaširačunisigurni. Kadačlanosobljapostavljadodatnapitanja o čemu je zabrinutChardine, onaim je rekla da je onaupornouz nemiravananaTtwitter-u, Facebook-u iInstagram-u od stranečovekakoji ne zna, a koja se nijedopalanekima od stavovakoje je izrazilanamreži Pre nekolikonedelja. Svakodneвноšaljenoveporuke, čestosapretnjamaiseksualnimgrafičkimsadržajem, iuspio je pronaćisvesvojesocijalnemedijskeračuneiadrese e-pošte (uključujućinjenuniverzitetiskiračun). Izgleda da je vrlonapetaiželjna da se obezbedi da se situacija ne pogorša.

Priča 6

Chardineje pitalaosobuizstudentskeslužbe o anonimnostinamrežiikakoosigurati da nalozibudusigurni. Kadaje osobaizstudentskeslužbepostaviladodatnapitanjavezanazabrinutostChardine, ona jerekla da je upornouz nemiravananaTtwitter-u, Facebook-u iInstagram-u od straneosobekoju ne zna, a čiji status je “dislike” pre nekolikonedelja. Svakodneвноjojšaljenoveporuke, čestosapretnjamaiseksualnimgrafičkimsadržajem, iuspela je da pronađesvenjenesocijalnemrežekojekoristiiadrese e-pošte

<http://usvreact.eu/>

(uključujući njen univerzitetski analog). Izgledala je vrlo napeta i želela je da obezbedi da se situacija ne pogorša.

Priča 7

Oliver je ostao posle predavanja da bi svoju profesorku pitao da mu preporuči literaturu za dalje proučavanje na temu o kojoj je bilo rečeno u predavanju u toj nedelji, jer se želeo na temu da piše esej. Profesorka se složila da mu pošalje reference putem e-pošte, ali potom je počela da mu postavlja pitanja o njegovom životu na univerzitetu koja su mu se učinila ličnim i nametljivim. Oliver je pokušao da izbegne da odgovori na ova pitanja, ali profesorka je insistirala i postala nametljiva, a zatim mu je dodirnula ruku na način koji je bio Oliveru neugodan. Tri dana kasnije, Oliver je prišao profesorki u istoj zgradi/odjeljenju kao predavači i pričao šta mu se desilo.

Priča 8

Suni je plivala na univerzitetu kao obično ide tri puta nedeljno. Ovom prilikom, nekoj je dobacio seksualni komentar vezan za njen telodoksu se mimo ilazila na bazenu. Javila se studentskoj službi i rekla da se od tada osećala neugodno, isada okleva da ponovo obuče kupaćikostim.

Priča 9

<http://usvreact.eu/>

Nick je bio saprijateljima u noćnom klubu u kampusu Brunel. Dosta je popio i plesao je sa devojkama koje je poznao sa svog kursa, kada mu je jedna devojka prišla i zaleđala počela da plešati sa njim stavljajući mu ruke oko struka. Pokušao je da joj pokaže da ne želi da plešati sa njom približavao se ljudima koje je pokušavao da se odmakne od nje. Bila je uporna i pratila njegove pokrete, ali nakon nekoliko minuta izgledala je da je dobila poruku i otišla je. Međutim, kada je napuštao klub, ona je stajala na polju sa velikom grupom prijatelja koji su ga zatim pratili kući, uzvikujući seksističke i ponižavajuće komentare. Kada je prisustvo sa sastankom studenta službeno vezano za drugo pitanje, nekoliko nedelja kasnije, Nick je ispričao šta mu se desilo i objasnio je da se oseća sramoteno i ljuto zbog toga.

<http://usvreact.eu/>